

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму «Підприємництво, торгівля**  
**та біржова діяльність»**  
**третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**Західноукраїнського національного університету**

Освітньо-наукова програма (ОНП) сформована, розроблена та впроваджена у Західноукраїнському національному університеті з урахуванням потреб національної економіки у висококваліфікованих дослідниках у сфері науки та практики підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, здатних продукувати новітні ідеї і розвивати системні підходи в частині вирішення фундаментально-прикладних проблем, проводити комплексні наукові дослідження, здійснювати педагогічну діяльність.

Основний фокус освітньо-наукової програми зосереджено на поєднанні теоретичних знань та впровадженні результатів наукових досліджень, з урахуванням світових тенденцій і загальноєвропейських цінностей, що актуально в контексті перспектив розвитку підприємництва, торгівлі та біржової в Україні.

У першому розділі рецензована освітньо-наукова програма системно відображає і логічно пов'язує між собою її мету, спрямованість, цільові результати реалізації, систему навчання і оцінювання, компетентності випускника, ресурсне забезпечення (кадрове, матеріально-технічне і інформаційно-методичне), можливості з академічної мобільності. У програмі деталізовано інтегральну, загальні та фахові компетентності, якими буде володіти здобувач освітнього ступеня «доктор філософії» за результатами навчання.

Набір і структура освітніх компонентів програми, що наведені у другому розділі, відповідають актуальним питанням науково-дослідницької роботи у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, забезпечують досягнення програмних цілей. Кадрове забезпечення рецензованої освітньо-наукової програми

відповідає профілю передбачених дисциплін і ліцензійним умовам.

Забезпеченню високого рівня якості навчального і дослідницького процесу сприяє наявне в університеті матеріально-технічне забезпечення та широкий спектр доступних засобів інформаційного й навчально-методичного забезпечення.

Загалом, рецензована освітньо-наукова програма відповідає вимогам, які ставляться до підготовки кваліфікованих фахівців із зазначеної спеціальності та, виходячи з її змістовного наповнення, дозволяє досягти поставлених цілей.

Проведений всебічний аналіз ОНП третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Західноукраїнського національного університету дозволяє зробити висновок, що рецензована програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, в повній мірі забезпечує формування у здобувачів фахових компетентностей і повністю відповідає критеріям якості вищої освіти для освітньо-наукового рівня.

Доктор економічних наук, професор  
Декан факультету міжнародної економіки  
і підприємництва  
Харківський національний  
економічний університет  
імені Семена Кузнеця



Тетяна ШТАЛЬ